

2022 No. 31

SOCIAL SECURITY

**The Disability Assistance for Working Age People
(Consequential and Miscellaneous Amendment and Transitional
Provision) (Scotland) Regulations 2022**

ISBN 978-0-11-105326-3

CORRECTION

- Page 1, footnote (c): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 2, footnote (b): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 2, footnote (d): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 3, footnote (c): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 3, footnote (e): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 4, footnote (c): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 4, footnote (d): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 4, footnote (f): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 5, footnote (a): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 5, footnote (c): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 6, footnote (a): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 6, footnote (c): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 6, footnote (e): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 8, footnote (b): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 9, footnote (b): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 10, footnote (b): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 10, footnote (d): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;
- Page 10, footnote (f): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”;

Page 12, footnote (a): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”; and

Page 13, footnote (a): “S.S.I. 2022/XXX.” should read “S.S.I. 2022/54.”.

April 2024

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, the King’s Printer for Scotland.